

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady z dnia 20 stycznia 2014 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 267/2012 w sprawie środków ograniczających wobec Iranu

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 15 z dnia 20 stycznia 2014 r.)

Strona tytułowa, spis treści:

zamiast: „2014/42/UE

Rozporządzenie Rady z dnia 20 stycznia 2014 r. zmieniające rozporządzenie (UE) nr 267/2012 w sprawie środków ograniczających wobec Iranu”,

powinno być: „**Rozporządzenie Rady (UE) nr 42/2014 z dnia 20 stycznia 2014 r. zmieniające rozporządzenie (UE) nr 267/2012 w sprawie środków ograniczających wobec Iranu**”.

Strona 18, tytuł:

zamiast: **„ROZPORZĄDZENIE RADY**

z dnia 20 stycznia 2014 r.

zmieniające rozporządzenie (UE) nr 267/2012 w sprawie środków ograniczających wobec Iranu

(2014/42/UE)”,

powinno być: **„ROZPORZĄDZENIE RADY (UE) NR 42/2014**

z dnia 20 stycznia 2014 r.

zmieniające rozporządzenie (UE) nr 267/2012 w sprawie środków ograniczających wobec Iranu”.
